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Председник Србије Александар Вучић, на питање како коментарише изјаву америчког
професора и експерта за Балкан Данијела Сервера да није спреман на одлучујући
компромис са Приштином, рекао је да је он увек спреман на компромис, али да то не сме
да подразумева да Србија изгуби све, а да не добије ништа. „Тај филм нека забораве и
Сервер и сви други“, рекао је он.

  

  

Српски председник је рекао да је Србија заинтересована за наставак дијалога али да
нема о чему да се разговара док приштинска страна није у стању да омогући слободан
проток робе.

  

Меркелова ми није поменула никакав план за КиМ

  

Александар Вучић изјавио је данас да Србија није у лакој позицији по питању КиМ и да
нам је зато што пре потребан наставак дијалога, али да немамо о чему да разговарамо
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са неким ко је у 21. веку наметнуо нецивилизацијске таксе.

  

Упитан за наводни план немачке канцеларке Ангеле Меркел за решење косовског
проблема, рекао је да га није видео.

  

„Не могу да коментаришем нешто што не знам. Разговарао сам телефоном са
канцеларком Ангелом Меркел, али ми није ништа рекла. Није ми поменула никакав план“,
објаснио је он новинарима.

  

Вучић је нагласио да је врло компликована ситуација по питању КиМ, коју мало ко жели
да разуме, као и да то што је толико компликована доноси Србији много проблема.

  

„То што је данас мирно, то је добро и то ћемо чувати, али то не значи да једног јутра или
ноћи нећемо бити изненађени новим провокацијама и новим нападима. И зато на
дневном нивоу улажемо све напоре да се стабилност сачува и да то умемо да сачувамо и
гарантујемо безбедност нашем народу на целом КиМ.“

  

Свакако за нас није лака позиција и ми бисмо желели наставак дијалога што пре, додао
је председник.

  

Подсећа да је рекао „Американцима и Европљанима, као и Меркеловој“ — о чему хоћете
да разговарамо са неким ко није у стању да допусти слободан проток робе.

  

Наша политика је 1999. била најбоља и паметна, али сада се налазимо на другачијем
путу и гледамо у будућност

  

„То је цивилизацијски ниво који се установио по окончању царинског рата с почетка 20.
века, а сада смо у 21. веку“, навео је Вучић.Александар Вучић рекао је данас, поводом
изјаве генералног секретара НАТО Јенса Столтенберга, да НАТО агресија на СРЈ 1999.
године није имала оправдање и да га никада неће добити.
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„Нису добили одобрење Уједињених нација и неће га добити ни пост фестум. Од
међународне јавности не могу да добију оправдање ни на моралном нивоу. Деветнаест
најјачих земаља напало је једну малу слободарску земљу и нанета нам је огромна штета
од које се и даље опорављамо“, рекао је Вучић у Лучанима.

  

Он је рекао да не каже да је наша политика била тада најбоља и паметна, али да се сада
налазимо на другачијем путу и гледамо у будућност.

  

„Нећу само да кукам и стичем поене на томе што ћу некога вређати. Ја сам за све крив,
свакоме у овој земљи. Мој посао је да то слушам. Ствари се мењају и хоћу да се бавимо
више будућношћу, него прошлошћу“, поручио је Вучић.

  

Подсетио је да он бомбардовање назива правим именом - злочином, и да се тек, од када
је постао председник, обележава агресија на нашу земљу и одаје почаст жртвама.

  

Он је то изјавио коментаришући тврдњу Столтенберга да бомбардовање 1999. године
„није схваћено олако, али да је историја показала да је било легитимно и неопходно“ јер
је зауставило насиље а избеглице су могле да се врате кући.

  

Говорећи о положају српског народа у Црној Гори, Вучић је рекао да је то тешко питање.

  

„Сешћемо у наредним данима са њима, разговарати и изаћи са нашим ставовима.
Видећемо како да свом народу помогнемо а да се не мешамо у унутрашње ствари у Црној
Гори“, рекао је Вучић.

  

Вучић у Гучи: Важно је да помоћ добију они који су стварно оштећени у поплавама

  

Председник Србије Александар Вучић рекао је данас у Гучи да ће у најкраћем року бити
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пружена помоћ поплављенима у том региону, истичући да за државу то није превелики
проблем, али да је важно да се то уради на поштен и праведан начин, да је добију они
који су стварно оштећени.

  

  

Вучић је, у обраћању након обиласка Средње школе „Драгачево“, казао да ће они који су
остали без кућа, наводећи да је скоро 20 за рушење, и 170 поплављених, у најкраћем
року бити пружена помоћ.

  

„Имамо довољно новца. Ускоро ће Сабор трубача, не смеју последице до тада да се
виде“, поручио је он.

  

Директору „Србијаводе“ Горану Пузовићу рекао је да у будућој одбрани од поплава не
узме само у обзир Бијелицу, већ и Враничку реку.
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„Молио бих те да помогнете онима који су стварно поплављени, а не онима који желе
само да нешто узму од државе“, казао је Вучић.

  

Замолио је да куће које се буду градиле буду квалитетне, а грађане је замолио да од
државе траже само оно што је могуће и реално што може да се уради.

  

Обилазећи школу рекао је да је посебно срећан због успеха ове образовне установе, која
је паметним избором профила повећала број ђака.

  

„Коначно имамо децу која ће да буду заваривачи, бравари,.. То је одговорно понашање
за будућност“, поручио је он.

  

Вучић је казао да ће, када прође аутопут кроз Драгачево, бити лакше да се доводе нови
инвеститори и фабрике, како би грађани могли да заснивају своју будућност у свом крају
не само на фабрици „Милан Благојевић“.

  

Захвалио се и Војсци Србије на свему што је урађено током поплава и рекао да данас тек
почиње посао да се врати све у стање какво је било пре, а то ће трајати пар месеци.

  

Вучић Дробњаку: Направите цео пут Придворице - Девићи

  

Председник Александар Вучић рекао је данас мештанима драгачевског краја да ће део
пута од Ивањице до Девића, од око седам километара, бити урађен целом дужином.

  

На потребу за обновом тог дела пута указали су му новинари током његове посете
Лучанима, који су рекли да је пут од Придворице до Девића у јако лошем стању, и да је
мештане обрадовала вест да ће бити урађен целом дужином, али да се онда појавила
информација да ће бити урађено само 3,5 километара.
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Председник се обратио в.д. директору "Путева Србије" Зорану Дробњаку, који му је
пренео да је за сада у плану да се асфалтира око 3 километра тог пута.

  

Вучић је рекао да или ураде цео пут од 7 километара или да га не раде уопште.

  

"То што ће људи да имају асфалт на 3 километра, на пола пута, шта ће са остала 4
километра... ", упитао је.

  

Цео пут би, према проценама, требало да кошта око 2 милиона евра, што је много,
приметио је Вучић.

  

"Доћи ћу тамо кад урадимо пут. Или урадите све или ништа. То је као када бисте
урадили пола куће..."

  

Вучић је истакао да сви људи у Србији заслужују добре путеве и подсетио да се
деценијама чека да Ибарску магистралу замени аутопут.

  

Навео је да се раније најмање улагало у путеве, али да је сада потпуно другачије.

  

У том смислу, поновио је да атопут кроз Грделицу не кошта испод 450 милиона евра, да
ће толико да кошта и деоница од Просека до Градине, док ће око 800 милиона евра да
кошта Моравски коридор.

  

Уз то, подсетио је да се ради на путевима од Батроваца према Кузмину, да ће се радити
путеви Рума - Шабац, брза саобраћајница Шабац Лозница, као и брза саобраћајница од
аутопута Е-75 до Пожаревца и даље до Градишта, пут Беоргад - Зрењанин и Зрењанин
- Нови Сад.
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"За пораз од Украјине, нису криви ни селектор ни играчи  - крив је Вучић"

  

Крив је Вучић. Што је крив, зато што је поставио Кокезу, а што је Кокеза крив, иако им је
обезбедио све услове, не знам и нема везе – каже председник Србије.

  

  

Председник Александар Вучић, коментаришући поједине критике да је одговоран за
пораз фудбалске репрезентације Србије од Украјине, каже да је најлакше њега
окривити за све што се дешава у Србији и да је на то навикао.
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- Крив је Вучић. Што је крив, зато што је поставио Кокезу, а што је Кокеза крив, иако им је
обезбедио све услове, не знам и нема везе, нису криви ни селектор ни играчи, хајде да
њих ослободимо кривице, најбоље да сам ја крив - рекао је Вучић у Лучанима.

  

Каже да га, међутим, кад спортисти направе успех, упозоравају да се не кити туђим
перјем и додаје да то и не чини и да је једини председник који није отишао ни на једну
утакмицу.

  

Вучић истиче да је Србија последњих година уложила највише новца у спорт, три пута
више него пре шест година, због чега су 2017. и 2018. година биле најуспешније спортске
године, али и да се он неће китити туђим перјем.

  

Додаје и да га за пораз оптужују и навијачи Звезде и Партизана када они други освоје
титуле.

  

- Кад Звезда освоји титулу, „Горбари“ кажу Вучић наместио. Кад Партизан узме Куп,
„Делије“ кажу да је Вучић то наредио, да би и они били мало задовољни, иако Звезда
ниједном на гол није шутнула - каже Вучић.

  

Додао је да је држава дала "ненормалне" паре кошаркашким клубовима Звезди и
Партизану да би могли да играју Евролигу и буду јаки и да други клубови имају право да
се љуте због толиког улагања.

  

- И опет си крив што је судија одсвирао овако или онако... Био сам крив за кишу, а сад
сам крив што је сунце упекло... - закључио је председник.

  Вучић са оцем страдалог радника у „Наменској“ у Лучанима: Знамо да људи овде
не раде као на манекенској писти, већ раде у фабрици барута; Милојевић: Ја не
могу да продам свог сина, као што су овде сви урадили
    

Милован Миливојевић, чији је син Миломир 2017. страдао у експлозији у фабрици Милан
Благојевић Наменска у Лучанима, искористио је посету председника Александра Вучића
том месту да му се обрати и затражи помоћ, а председник га је позвао на разговор у
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понедељак, у Председништву Србије.

  

  

Миливојевић је сачекао Вучића у насељу Крстац у Лучанима и затражио председникову
помоћ јер, како је рекао, у претходне две године нико у држави није хтео да му помогне
да добије било какав званичан документ о смрти свог сина, и да се утврди одговорност
за његову погибију.

  

Он је председнику пренео да је истрага завршена, да су прикупљени докази о тој
несрећи, али да у Основном тужилаштву у Чачку није подигнута оптужница, јер, како
тврди, генерални директор фабрике Радош Миловановић утиче на институције.

  

Милојевић се током разговора са председником расплакао и рекао да ће му донети
снимак разговора од два и по сата са директором фабрике Миловановићем, на којем се
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чује "како нуди посао његовој супрузи и ћерки, а породици стан".

  

"Ја не могу да продам свог сина, као што су овде сви урадили", рекао је Миливојевић и
затражио да се утврди ко је одговоран за ту трагедију и зашто се није водило рачуна о
заштити и безбедности радника.

  
  

Otac poginulog radnika u Namenskoj u Lučanima, Milovan Milivojević plače sklopljenih dlanova
ispred Vučića uživo na Pinku.
  Govori mu da me može da proda svoje mrtvo dete, da ima 21 žrtva
  
  “Naravno kad ljudi je rade na manekenskoj pisti nego u fabrici baruta” odgovara predesdnik

  — Tatjana Vojtehovski (@TVojtehovski) June 11, 2019   
  

Relativizacija tragedije pic.twitter.com/DEkwlCO12w

  — Sajam Ludaka (@BoraKonj) June 11, 2019    

Вучић у Лучанима: Сви оштећени објекти биће реновирани

  

Председник Србије изјавио је у Лучанима, погођеним поплавама, да ће та општина
добити нове путеве и да ће сви оштећени објекти бити реновирани. Вучић је током
обиласка тог краја рекао да ће држава помоћи угроженом народу.

  

"Имаћете нове путове и без наше кривице посао је државе да помогне угроженом
народу, немојте да бринете", рекао је Вучић кога су мештани у тој општини дочекали и
износили му бројне проблеме са којима се суочавају.

  

Он је казао да има 256 уништених објеката у општини Лучани и да ће сви бити
поправљени као и хала за спорт, те затражио да се деци постави најбољи паркет.

  

Вучић је мештанима обећао да ће у Лучане доћи поново после посете председника
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француске Емануела Макрона.

  

Mi smo gladni, molim Vas da nas primite. Sa 14.000 penzije smo ostali. Doci cemo peske u Bg. 
pic.twitter.com/0zkp3k4RAV

— VesnaMS (@RedHairWmn) June 11, 2019     

Дечак из Лучана: Вучићу, купи ми бицикл!

  

Дечак Рајко из села Крстац код Лучана замолио је председника Александра Вучића да
му купи нови бицикл јер је стари изгубио у поплавама, објављено је на званичном
Инстаграм профилу "Будућност Србије", који прати активности председника Србије.

  
      &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram   
 
&#160;
 
 
 
&#160;
 
&#160;
 
&#160;
 
 
 
&#160;
 
&#160;
 
 
 
&#160;
 
&#160;
 
&#160;
 
 

 11 / 16

https://t.co/0zkp3k4RAV
https://twitter.com/RedHairWmn/status/1138419544689651712?ref_src=twsrc%5Etfw
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/
https://www.instagram.com/p/BykMW7Fo-1g/


Вучић у Лучанима о изјави Данијела Сервера: Увек сам спреман на компромис, али не сме да Србија изгуби све, а да не добије ништа - тај филм нека забораве; Сви оштећени објекти у поплавама биће реновирани
уторак, 11 јун 2019 13:19

 
 

"Vučiću, kupi mi bicikl, molim te!" - dečak Rajko, iz sela Krstac kod Lučana, zamolio je
predsednika da mu kupi novi bicikl jer je stari izgubio u poplavama.

  

A post shared by  Aleksandar Vučić  (@buducnostsrbijeav) on Jun 11, 2019 at 3:06am PDT

       

"Вучићу, купи ми бицикл, молим те!", пише у опису фотографије на којој председник
Александар Вучић на раменима држи дечака из Крстаца.

  

Вучић данас обилази подручја погођена поплавама прошле недеље, а у месту Крстац код
Лучана сусрео се са мештанима од којих је желео да чује која врста помоћи им је
неопходна. 

  

Вучић у Крупњу: Било је важно да уредимо речно корито, видели смо шта су нам
слабе тачке

  

Председник Александар Вучић обишао је јутрос поплављено село Бањевац код Крупња,
заселак Мамићи, у којем се излила река Богоштица и уништила засаде малина и
дворишта домаћинстава.
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  На локацији коју је обишао Вучић у току су радови на санацији коловозне конструкцијеоштећене приликом поплава.  
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  На локацији коју је обишао председник Вучић у току су радови на санацији коловознеконструкције оштећене приликом поплава. Појединима је вода ушла у куће, а породициМилана Секулића је однела бетонску ограду око дворишта.  Како су Тањугу рекли радници предузећа "Градцооп", које изводе радове, ради сепроширење коловозне конструкције и ојачавање насипа око реке што је, додају,предуслов за асфалтирање коловоза.  Вучића су у Мамићима дочекали председник општине Крупањ Иван Исаиловић имештани.            &#160;     &#160;   &#160;       &#160;          View this post on Instagram    &#160;      &#160;  &#160;  &#160;      &#160;  &#160;      &#160;  &#160;  &#160;        "Put će biti završen za četiri nedelje". - Razgovorom sa stanovnicima sela Banjevac, zaseokMamići, predsednik Vučić počeo je obilazak poplavljenog područja.  A post shared by  Aleksandar Vučić  (@buducnostsrbijeav) on Jun 10, 2019 at 11:53pm PDT              &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    Predsednik Vučić na putu Krupanj - Ljubovija.  A post shared by  Aleksandar Vučić  (@buducnostsrbijeav) on Jun 11, 2019 at 12:21am PDT              &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    Predsednik Vučić sa radnicima koji rade na sanaciji poplavljenog područja oko Krupnja.  A post shared by  Aleksandar Vučić  (@buducnostsrbijeav) on Jun 11, 2019 at 12:04am PDT        После Бањевца, Вучић је обишао Крупањ где је поручио да ће се држава трудити дасвуда направи путеве, да споји Крупањ са околним градовима и местима, пренела је ТВПинк.  
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     "Било је важно да уредимо речно корито, а морамо још да радимо. Видели смо шта сунам слабе тачке", рекао је Вучић.  
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  Вучић ће, како је најављено, данас посетити и Лучане, Гучу, Краљево и Трстеник.  (Агенције)  Видети још:  Данијел Сервер: Вучић је доказао да не тражи искрено решењеспора, нити је спреман за историјски компромис са Косовом; Укинуо бих царине узамену за стопирање блокирања чланства Косова у међународним организацијама  
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http://www.nspm.rs/hronika/danijel-server-vucic-je-dokazao-da-ne-trazi-iskreno-resenje-spora-niti-je-spreman-za-istorijski-kompromis-sa-kosovom-ukinuo-bih-carine-u-zamenu-za-stopiranje-blokiranja-clanstva-kosova-u-medjunarodnim-organizacijama.html
http://www.nspm.rs/hronika/danijel-server-vucic-je-dokazao-da-ne-trazi-iskreno-resenje-spora-niti-je-spreman-za-istorijski-kompromis-sa-kosovom-ukinuo-bih-carine-u-zamenu-za-stopiranje-blokiranja-clanstva-kosova-u-medjunarodnim-organizacijama.html

